

## **Прокуратура Самойловского района выявила нарушения в деятельности уголовно-исполнительной инспекции.**

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения уголовно-исполнительной инспекцией законодательства при исполнении уголовных наказаний, не связанных с лишением свободы.

В ходе проверки выявлены нарушения в деятельности Балашовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области (филиал в р.п. Самойловка) в части осуществления контроля за осужденными, которым назначено наказание, несвязанное с лишением свободы.

Установлено, что инспекция не проводит систематическую аналитическую работу по вопросам взаимодействия с отделом внутренних дел при осуществлении контроля за лицами, состоящими на учете.

Также выявлены факты осуществления ненадлежащего контроля инспектором филиала за лицами, **осужденными к обязательным работам**: не во всех случаях проводятся беседы с осужденными, не разъясняется информация о недопустимости нарушений порядка и условий отбывания наказания; в личных делах осужденных документы из организации, в которой отбывают наказание, подтверждающие факт допущенных прогулов не приобщаются, в учетных карточках отсутствуют отметки о начале срока отбывания наказания.

Выявлены факты осуществления ненадлежащего контроля инспектором филиала за лицами, **осужденными к исправительным работам**: инспектором, не осуществляется контроль за правильностью и своевременностью удержаний из заработной платы осужденных к исправительным работам и перечислением удержанных сумм в соответствующий бюджет. Для осуществления такого контроля инспектором не привлекаются финансовые и налоговые органы.

Инспекцией не всегда контролируется соблюдение **условно осужденными лицами**, состоящими на учете общественного порядка и исполнение ими возложенных судом обязанностей, поскольку требования в органы полиции для проверки по автоматизированным учетам ИЦ наличия сведений о привлечении к административной и уголовной ответственности, не направлялись. Данные факты препятствуют вынесению своевременных предупреждений осужденным при наличии совершенных ими правонарушений.

Изучение личных дел осужденных, которым судом назначено **наказание в виде запрета заниматься определенной деятельностью**, показало, что, исполнение приговора контролировалось не всегда. Об этом свидетельствовало длительное отсутствие в УИИ сведений о сдаче осужденными водительских удостоверений в органы ГИБДД и их последующем аннулировании. Данные об административной практике за правонарушения, предусмотренные 12 главой КоАП РФ, с целью проверки возможного нарушения порядка отбывания наказания в отношении вышеуказанных осужденных не запрашивались.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района начальнику ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области внесено представление, по результатам рассмотрения которого старший инспектор Балашовского МФ ФКУ

УИИ УФСИН России по Саратовской области (филиал в р.п. Самойловка)  
привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора.

Прокурор района  
младший советник юстиции

[Авто\_Штамп\_ЭП]

О.А. Перченко

И.А. Голиков, 2-18-33